

Пугачева
стала
«зубочисткой»

Алла Пугачева, открывшая серией концертов новый зал в пятизвездном столичном отеле «Олимпик-Пента», собрала цвет московского бомонда послушать самые популярные шлягеры. Выступая, примадонна игриво сообщила публике, что были времена, когда ее принимали как «закуску», потом как «десерт», а теперь как «зубочистку», то есть «под завязку» собития. Следует сказать при этом, что концертам предшествовала обильная гастрономическая программа.

Вн. Кучер - 1993 21.08. - С. 2